
 

 

 

 

 

 
 

Systém k sanaci pískovce S³ 
 
Pačok na kámen epasit st 

 
Použití: 

 
Pačok na kámen epasit st ze systému k sanaci pískovce S³ slouží k opravě a pačokování přírodního 
kamene. 

 

Lze s ním opravit či pačokovat okenní parapety, římsy, lizény, profily, schody, sokly, fasády, figury, 
křížové bloky apod. z pískovce, vápence, vápencového pískovce, umělého kamene či betonu. 

 
Pačok na kámen epasit st dobře drží na každém minerálním podkladě. 

 
 

Vlastnosti: 
 

epasit st je hotový pačok, který se nanáší v několika vrstvách až do dosažení požadovaného krytí. 

 
 

Zpracování: 
 

Odstraňte volné části a vadná místa na pískovci; vytvořte nosný podklad. Podklad musí být suchý, 
zbavený prachu a mastnoty. Nezpracovávejte při teplotách pod + 5 °C na zmrzlém podkladě nebo 
pokud se očekává mráz či déšť. Chraňte minimálně 24 hodin před deštěm. 

 

K posouzení barvy a rozvinutí barevnosti doporučujeme před první aplikací vytvořit vzorovou plochu. 
 

Velkoplošné nanášení a imitace pískovce: 
Pačok na kámen epasit st před použitím rozmíchejte míchadlem. Nikdy neřeďte vodou. 

 
Pačok na kámen natřete plošným štětcem nebo kartáčem s dlouhým vlasem na suchý podklad. Podle 
požadované intenzity barevného odstínu se nanáší více vrstev. Dodržujte dobu mezi nanesením 
jednotlivých vrstev. Předchozí vrstva musí být ztužená. Až do vytvrzení chraňte před deštěm. 

 

Spotřeba: 400 až 500 g/m² na vrstvu. 
 

Skladování: Pačok epasit st nevystavujte mrazu; lze skladovat cca 12 měsíců. 
 

Forma dodávky: Pačok epasit st v kbelících po 10 kg. 
 
 

Vydání 02/19 
Výrobky epasit prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme 
před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, 
materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epasit je toto vydání neplatné. 

TECHNICKÝ LIST 
Novinky a zajímavosti o výrobcích epasit 
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